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 وزارة التربية 

 الإدارة العامة للتعليم الخاص

 التوجيه الفني للرياضيات 

نموذج للاختبار التحصيلي الأول  

 الثاني عشر علمي الصف 

− 𝟐𝟎𝟐𝟑العام الدراسي :   𝟐𝟎𝟐𝟒 

 ولالأالفصل الدراسي 

 

 

 : مقاليةل ا ةلئسلأا لاوأ

      > g                                                             0                 x²-2        :x :اذا كانت الدالة   𝟏

g(x)= 

𝐥𝐢𝐦أوجد ان أمكن  ف
𝒙→𝟎

𝐠(𝒙)                                                                         0   x  >:             1-2x     

 

 

 

 

 

𝐥𝐢𝐦      جد:أو  𝟐
𝒙→𝟎

𝐭𝐚𝐧 𝟐𝒙+𝟑𝒙 𝐜𝐨𝐬 𝟒𝒙

𝟓𝒙
 

 

 

 

 

 

 

 : ثانيا الأسئلة الموضوعية

𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟏

√𝒙 − 𝟏

𝒙 − 𝟏
 

 

1 
𝟎 𝒅 

𝟏

𝟐
 𝒄 1 𝒃 -1 𝒂 

𝐥𝐢𝐦
𝒙→∞

−𝟓𝒙 + 𝟑

√𝟗𝒙𝟐 − 𝟐𝒙 + 𝟒
 

 

2 −𝟓

𝟗
 𝒅 

𝟓

𝟗
 𝒄 

−𝟓

𝟑
 𝒃 

𝟓

𝟑
 𝒂 

 



 وزارة التربية 

 الإدارة العامة للتعليم الخاص

 التوجيه الفني للرياضيات 

نموذج للاختبار التحصيلي الأول  

 الثاني عشر علمي الصف 

− 𝟐𝟎𝟐𝟑العام الدراسي :   𝟐𝟎𝟐𝟒 

 ولالأالفصل الدراسي 

 

 

 : مقاليةل ا ةلئسلأا لاوأ

      > g                                                             0                 x²-2        :x :اذا كانت الدالة   𝟏

g(x)= 

𝐥𝐢𝐦أوجد ان أمكن  ف
𝒙→𝟎

𝐠(𝒙)                                                                       0  x  > :             1-2x   

 :  الحل

𝐥𝐢𝐦                                من جهة اليسارالنهاية 
𝒙→𝟎¯

𝐠(𝒙) = 𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟎¯

(𝒙2 − 𝟐) = −𝟐  

𝐥𝐢𝐦                                 النهاية من جهة اليمين
𝒙→𝟎+

𝐠(𝒙) = 𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟎+

(𝟏 − 𝟐𝒙) = 𝟏   

𝐥𝐢𝐦 
𝒙→𝟎+

𝐠(𝒙) ≠  𝐥𝐢𝐦 
𝒙→𝟎¯

𝐠(𝒙)    . ̈ 

∴ 𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟎

𝐠(𝒙)                                                        غير  موجودة    

𝐥𝐢𝐦      جد:أو  𝟐
𝒙→𝟎

𝐭𝐚𝐧 𝟐𝒙+𝟑𝒙 𝐜𝐨𝐬 𝟒𝒙

𝟓𝒙
 

 الحل: 

= 𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟎

𝐭𝐚𝐧 𝟐𝒙

𝟓𝒙
+  

𝟑𝒙 𝐜𝐨𝐬 𝟒𝒙

𝟓𝒙
   

= 𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟎

𝐭𝐚𝐧 𝟐𝒙

𝟓𝒙
+ 𝐥𝐢𝐦

𝒙→𝟎
 
𝟑 𝐜𝐨𝐬 𝟒𝒙

𝟓
 

=  𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟎

𝐭𝐚𝐧 𝟐𝒙

𝟓𝒙
+

𝟑

𝟓
 𝐥𝐢𝐦

𝒙→𝟎
𝐜𝐨𝐬 𝟒𝒙  

= 
𝟐

𝟓
 + 

𝟑

𝟓
 (𝟏) =  

𝟓

𝟓
= 𝟏 

 

 : ثانيا الأسئلة الموضوعية

𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟏

√𝒙 − 𝟏

𝒙 − 𝟏
 

 

1 
𝟎 𝒅 

𝟏

𝟐
 𝒄 1 𝒃 -1 𝒂 

𝐥𝐢𝐦
𝒙→∞

−𝟓𝒙 + 𝟑

√𝟗𝒙𝟐 − 𝟐𝒙 + 𝟒
 

 

2 −𝟓

𝟗
 𝒅 

𝟓

𝟗
 𝒄 

−𝟓

𝟑
 𝒃 

𝟓

𝟑
 𝒂 

 



 وزارة التربية 

 الإدارة العامة للتعليم الخاص 

 التوجيه الفني للرياضيات 

نموذج للاختبار التحصيلي الأول  

 الثاني عشر علمي  الصف 

𝟐𝟎𝟐𝟒العام الدراسي :   −  𝟐𝟎𝟐𝟑 

 الأول  الفصل الدراسي 

 

 : أولا الأسئلة المقالية

 السؤال الأول :   𝟏

 

𝐥𝐢𝐦
𝒙   →  ∞

√𝒙𝟐 − 𝟑𝒙

𝒙 − 𝟑
 

  الحل :
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.
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 السؤال  الثاني  :   𝟐

𝐥𝐢𝐦
𝒙   →  𝟎

(𝟑 + 𝒙 )𝟑   −    𝟐𝟕

𝒙 
   

 الحل :

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :ثانيا الأسئلة الموضوعية

-1       
𝒕𝒂𝒏  𝟐 𝒙 

𝒔𝒊𝒏 𝒙 
 𝐥𝐢𝐦

𝒙   →  𝟎
 يساوي  :        

 

a     0                      b   ∞                     c   -2                     d     2 

 

 

2- 
𝐥𝐢𝐦 =       -2إذا كان : 

𝒙   →  ∞

𝒎𝒙𝟐+𝒏𝒙 +𝟒 

√𝒙𝟐−𝟐𝒙 +𝟒
 هي :   𝒎   ،   𝒏فإن قيمة      

 

𝒎 = 𝟏 , 𝒏 =  𝟏 d 𝒎 = 𝟏 , 𝒏 =  −𝟏 c 𝒎 = 𝟎 , 𝒏 =  𝟐 b 𝒎 = 𝟎 , 𝒏 =  −𝟐 a 

 

   انتهت الأسئلة

 

3 

 
2 

.

. 
.

. 

.

. 

.

. 

.

. 

.

. 



 وزارة التربية 

 الإدارة العامة للتعليم الخاص 

 التوجيه الفني للرياضيات 

نموذج للاختبار التحصيلي الأول  

 الثاني عشر علمي  الصف 

𝟐𝟎𝟐𝟒العام الدراسي :   −  𝟐𝟎𝟐𝟑 

 الأول  الفصل الدراسي 

 

 : أولا الأسئلة المقالية

 السؤال الأول :   𝟏

 

𝐥𝐢𝐦
𝒙   →  ∞

√𝒙𝟐 − 𝟑𝒙

𝒙 − 𝟑
 

  الحل :

√𝒙𝟐−𝟑𝒙

𝒙−𝟑
      =   

√𝒙𝟐(𝟏− 
𝟑

𝒙
  ) 

𝒙(𝟏 −
𝟑

𝒙
 )

       =   
|𝒙|√𝟏 −

𝟑

𝒙

𝒙(𝟏 −
𝟑

𝒙
 )

                      |𝒙| =   𝒙   يكون    𝒙 >    0عندما 

√𝟏 −
𝟑

𝒙

(𝟏 −
𝟑

𝒙
 )
     =   

√𝟏 −
𝟑

𝒙

(𝟏 −
𝟑

𝒙
 )
   

 شرط المقام              

𝐥𝐢𝐦
𝒙   →  ∞

  (𝟏 −  
𝟑

𝒙
  )     =  𝐥𝐢𝐦

𝒙   →  ∞
𝟏  -  𝐥𝐢𝐦

𝒙   →  ∞
 
𝟑

𝒙
    =  1  -  0  =  1  ,  1   ≠   0 

شرط الجذر     

𝐥𝐢𝐦
𝒙   →  ∞

(𝟏 −  
𝟑

𝒙
 )    =  1 -0 = 1  ,   1  >  0 

 

𝐥𝐢𝐦
𝒙   →  ∞

   √𝟏 −
𝟑

𝒙
       =   √ 𝐥𝐢𝐦

𝒙   →  ∞
(𝟏 −  

𝟑

𝒙
  )     =    √𝟏     = 1 

 

𝐥𝐢𝐦
𝒙   →  ∞

  
√𝒙𝟐−𝟑𝒙

𝒙−𝟑
     =  𝐥𝐢𝐦

𝒙   →  ∞
 

√𝟏 −
𝟑

𝒙

(𝟏 −
𝟑

𝒙
 )
      = 

𝐥𝐢𝐦
𝒙   →  ∞

√𝟏 −
𝟑

𝒙

𝐥𝐢𝐦
𝒙   →  ∞

(𝟏 −
𝟑

𝒙
 )
   =   

𝟏

𝟏
    =  1  
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3 



.

. 

 السؤال  الثاني  :   𝟐

 

𝐥𝐢𝐦
𝒙   →  𝟎

(𝟑 + 𝒙 )𝟑   −    𝟐𝟕

𝒙 
   

 الحل :

𝒙عند التعويض المباشر عن   =  في كل من البسط والمقام نحصل على صيغة غير معينة .  𝟎

   (𝟑 +𝒙 )𝟑 −𝟐𝟕 

𝒙
   =   

 (𝟑+𝒙−𝟑) (( 𝟑+𝒙 )𝟐    +  𝟑 ( 𝟑+𝒙 )+𝟗 ) 

𝒙
 

                           =
   𝒙  ( 𝒙𝟐   +  𝟔𝒙  +  𝟗 +  𝟗 +  𝟑𝒙 +𝟗 ) 

𝒙
                             

                     =     𝒙𝟐      + 9 𝒙   +   27      ،       𝒙 ≠ 0 

                           

𝐥𝐢𝐦
𝒙   →  𝟎

(𝟑 + 𝒙 )𝟑   −    𝟐𝟕 

𝒙 
 

 

        

 

 :ثانيا الأسئلة الموضوعية

1       
𝒕𝒂𝒏  𝟐 𝒙 

𝒔𝒊𝒏 𝒙 
 𝐥𝐢𝐦

𝒙   →  𝟎
 يساوي  :        

a     0                      b   ∞                        c   -2                     d     2 

 

 

 

2 
𝐥𝐢𝐦 =       -2إذا كان : 

𝒙   →  ∞

𝒎𝒙𝟐+𝒏𝒙 +𝟒 

√𝒙𝟐−𝟐𝒙 +𝟒
 هي :   𝒎   ،   𝒏فإن قيمة      

 

𝒎 = 𝟏 , 𝒏 =  𝟏 d 𝒎 = 𝟏 , 𝒏 =  −𝟏 c 𝒎 = 𝟎 , 𝒏 =  𝟐 b 𝒎 = 𝟎 , 𝒏 =  −𝟐 a 

 

 انتهت الأسئلة

 

                                       

            = 𝐥𝐢𝐦
𝒙   →  𝟎

   ( 𝒙𝟐    +  𝟗𝒙  +   𝟐𝟕  )    

            =     ( 𝟎𝟐    +  𝟗(𝟎)   +   𝟐𝟕  )    

            =  𝟐𝟕      

 

3 

 
2 

.

. 
.

. 

.

. 

.

. 

.

. 

.

. 



 وزارة التربية

 الإدارة العامة للتعليم الخاص

 التوجيه الفني للرياضيات

نموذج للاختبار التحصيلي الأول 

 .......الثاني عشر علمي..الصف 

𝟐𝟎𝟐𝟒:العام الدراسي  − 𝟐𝟎𝟐𝟑 

 الأولالفصل الدراسي 

 

 :أولا الأسئلة المقالية

𝐥𝐢𝐦  :   أوجد        
𝒙→𝟐

(𝒙+𝟏)𝟐−𝟗

𝒙𝟐− 𝟐 𝒙
   

       

  

 

  

  

 

𝐥𝐢𝐦       :أوجد         
𝒙→𝟎

𝒙𝟐

𝟏−𝐜𝐨𝐬 𝐱
                                                                             

 

 

 

 

 

 ضلل رمز الدائرة  الدالة على الأجابة الصحيحة  :الأسئلة الموضوعيةثانيا

 

𝐥𝐢𝐦
𝒙→−2

( 𝒙𝟑 +  𝟑 𝒙𝟐 − 𝟐𝒙 − 𝟏𝟕)            
 

-9          𝒅 
 

𝒄 -17               𝒃 17 𝒂 
1 

𝐥𝐢𝐦
𝒙→0

 𝐭𝐚𝐧 𝟐𝒙

𝐬𝐢𝐧 𝒙
   

 

2    

∞ 𝒅 0 𝒄 -2 𝒃 2 𝒂 
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 (درجات 3 )

 درجات( 3) 

 = 

 = 

 درجات( 2) 

9 

1 

2 



 وزارة التربية

 الإدارة العامة للتعليم الخاص

 للرياضياتالتوجيه الفني 

نموذج للاختبار التحصيلي الأول 

 .......الثاني عشر علمي..الصف 

𝟐𝟎𝟐𝟒العام الدراسي : − 𝟐𝟎𝟐𝟑 

 الأولالفصل الدراسي 

 

 :أولا الأسئلة المقالية

                   𝐥𝐢𝐦
𝒙→2

(𝒙+𝟏)𝟐−𝟗

𝒙𝟐− 𝟐 𝒙 
   

  نحصل على صيغة غير معينة x=2 عند التعويض المباشر عن       

  

𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟐

(𝒙+𝟏)𝟐−𝟗

𝒙𝟐− 𝟐 𝒙
=  𝐥𝐢𝐦

𝒙→𝟐

((𝒙+𝟏)+𝟑)((𝒙+𝟏)−𝟑)

𝒙(𝐱− 𝟐)
 = 

 𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟐

(𝒙+𝟒)(𝒙−𝟐)

𝒙(𝒙−𝟐)
 

𝐥𝐢𝐦
𝒙→2

(𝒙+𝟒)

(𝒙)
  =   

𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟐

(𝒙+𝟒)

𝐥𝐢𝐦 
𝒙→𝟐

(𝒙)
   =   

(𝟐+𝟒)

(𝟐)
   =  3 

 

 

  𝐥𝐢𝐦
𝒙→0

𝒙𝟐 

𝟏−𝐜𝐨𝐬 𝐱
×

𝟏+𝐜𝐨𝐬 𝐱

𝟏+𝐜𝐨𝐬 𝐱
= 𝐥𝐢𝐦

𝒙→0

𝒙𝟐(𝟏+𝐜𝐨𝐬 𝐱)

𝟏−𝐜𝐨𝐬𝟐 𝒙
= 𝐥𝐢𝐦

𝒙→0

𝒙𝟐(𝟏+𝐜𝐨𝐬 𝐱)

𝐬𝐢𝐧𝟐 𝐱
                                                                 

=  𝐥𝐢𝐦
𝒙→0

((
x

𝐬𝐢𝐧𝟐 𝐱
) ∙ (𝟏 + 𝐜𝐨𝐬 𝐱)) = 𝐥𝐢𝐦

𝒙→0
(

𝒙

𝐬𝐢𝐧 𝐱
) ∙ 𝐥𝐢𝐦

𝒙→0
(𝟏 + 𝐜𝐨𝐬 𝐱) 

= (𝐥𝐢𝐦
𝒙→0

x

𝐬𝐢𝐧 𝐱
) ∙ (𝐥𝐢𝐦

𝒙→0
(𝟏) + 𝐥𝐢𝐦

𝒙→0
𝐜𝐨𝐬 𝐱) = ( 𝟏) ×  (𝟏 + 𝟏) = 𝟐 

 لل رمز الدائرة  الدالة على الأجابة الصحيحةظ  :الأسئلة الموضوعيةثانيا

 

𝐥𝐢𝐦
𝒙→−2

( 𝒙𝟑 +  𝟑 𝒙𝟐 − 𝟐𝒙 − 𝟏𝟕)            
 

-9          𝒅 
 

𝒄 -17               𝒃 17 𝒂 
1 

𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟎

 𝐭𝐚𝐧 𝟐𝒙

𝐬𝐢𝐧 𝒙
   

 

2    

∞ 𝒅 0 𝒄 -2 𝒃 2 
𝒂  

         

 

 

8 

2 2 

 x≠2 : : شرط المقام 

𝐥𝐢𝐦
𝒙→2

(𝑥) = 2 ≠ 0      

𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟎

𝒙𝟐

𝟏 − 𝐜𝐨𝐬 𝐱
 

2 

 (درجات 3 )

 درجات(3 ) 

d 

d 
a 

 = 

 = 

 درجات( 2) 

9 

1 

  :أوجد 2

: 

 أوجد:

2 



 وزارة التربية

 الإدارة العامة للتعليم الخاص

 التوجيه الفني للرياضيات

          نموذج للاختبار التحصيلي الأول 

 الثاني عشر علميالصف 

− 𝟐𝟎𝟐𝟒العام الدراسي :   𝟐𝟎𝟐𝟑 

 الأولالفصل الدراسي 

 

                                 ناتج ما يلى: أوجد  :أولا الأسئلة المقالية

  𝟏  

 

 

 

 

 

 

 

 

 :ثانيا الأسئلة الموضوعية

 -ظلل رمز الدائرة الدال على الإجابة الصحيحة : 

𝟏 

𝐥𝐢𝐦
𝒙→∞

(𝟑𝒙𝟐 + 𝒙 − 𝟖) = 

−𝟑 𝒅 𝟑 𝒄 −∞ 𝒃 ∞ 𝒂 

𝟐 

𝐥𝐢𝐦
𝑿→𝟎

𝐭𝐚𝐧 𝟐𝑿

𝐬𝐢𝐧 𝑿
= 

∞ 𝒅 𝟎 𝒄 −𝟐 𝒃 𝟐 𝒂 

 

 

2 



 
 وزارة التربية

 الإدارة العامة للتعليم الخاص

 التوجيه الفني للرياضيات

نموذج للاختبار التحصيلي الأول 

 الثاني عشر علميالصف 

− 𝟐𝟎𝟐𝟑العام الدراسي :   𝟐𝟎𝟐𝟒 
 ولالفصل الدراسي الأ

 

  : أوجد الناتج :أولا الأسئلة المقالية

                                                                                                        

 Lim (x -2 ) = 3 – 2 = 1 ≠  0                                   شرط نهاية المقام  

              

 شرط نهاية ما تحت الجذر
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 :ثانيا الأسئلة الموضوعية

 -ظلل رمز الدائرة الدال على الإجابة الصحيحة : 

𝟏 

𝐥𝐢𝐦
𝒙→∞

(𝟑𝒙𝟐 + 𝒙 − 𝟖) = 

−𝟑 𝒅 𝟑 𝒄 −∞ 𝒃 ∞ 𝒂 

𝟐 

𝐥𝐢𝐦
𝑿→𝟎

𝐭𝐚𝐧 𝟐𝑿

𝐬𝐢𝐧 𝑿
= 

∞ 𝒅 𝟎 𝒄 𝟐 𝒃 −𝟐 𝒂 

 

 


